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Az első kör, hét forduló /egy mérkőzés kivételével/ lejátszásra került a 35 éven felüliek
bajnokságában. Az erőviszonyok kirajzolódni látszanak, benne az is, hogy a tavalyi bajnok
Pomeg ABC csapatának nem lesz egyszerű a címvédés. Addig azonban még 14 forduló vissza
van, melyek során remélhetőleg sok izgalmas és látványos összecsapást láthatunk.
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Az öregfiúk bajnokság eredményei:

  

  

POMEG ABC-Izomláz SE-BE Pékség 11-1
G.: László 3, Lassú 2, Gimesi 2, Meksz 2, Hanusz, dr. Böröcz, ill. Székács.
Sportszerű mérkőzésen könnyed győzelmet aratott a többszörös bajnok Pomeg ABC, és ismét
három pontot szerezve folytatja a felzárkózást.

  

  

Joker Sport Pub-Kapos Atlas 9-1
G.: Czeglédi 4, Fazekas 3, Lóki, Lapat, ill. Takács.
Az első félidő szoros eredményt hozott, egygólos Joker előnnyel fordultak a szünetben a
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csapatok. Ezután fokozatosan fölénybe került az éllovas és végül nagykülönbségű győzelmet
aratott a lelkesen játszó Kapos Atlas felett. A látottak alapján, a mai napon nem volt ekkora
különbség a két csapat között, mint amit a gólkülönbség mutat.

  

  

GI-Fann Focitársulás-PIPELIFE FC 2-1
G.: Tábori, Vejki ill. öngól.
A forduló legjobb meccsét vívta a két csapat. Az első félidőben a Gi-Fann végérvényesen
eldönthette volna a három pont sorsát, de pontatlanul céloztak a kapu előtt, vagy az ellenfél
kapusa védett szenzációsan. Az első játékrész végén 1-1-re állt az eredmény. A fordulás után
folytatódott a nagy iram, a lüktető játékba több hiba csúszott, ezért nem jutattak el gólig a
csapatok. A vége előtt négy perccel egy közeli lövésből elért találattal nyert a Gi-Fann.

  

Kaposstil FIFA Kárpáti Kálmán FC-Öregszem 10-3
G.: Takács 5, Balogh 2, Szunyogh, Rébay, Téglás, ill. Szita 2, Magyar Cs.
Az első félidőben még ragyogóan tartotta magát a csere nélkül szereplő Öregszem. A második
játékrészben egyre nagyobb fölénybe került a FIFA, és tetszés szerint érte el góljait.
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A következő forduló (10.27-28.) párosítása: Csütörtök 17.00 Pipelife FC-Izomláz SE-BE
Pékség, 17.45 Öregszem-Joker Sport Pub, Péntek 19.15 Kapos Atlas-Pomeg ABC, 20.00
Gi-Fann Focitársulás-Kaposstil FIFA Kárpáti Kálmán FC.
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